

EN166:2001 SAFETY EYEWEAR

DELTA PLUS GROUP
B.P. 140 - ZI La Peyrolle
84405 APT Cedex - FRANCE <http://www.deltaplus.eu>

Nom et adresse du Laboratoire notifié ayant attribué le certificat CE :
Name & Adresse of the Notified Body having issued CE certificate:

FR Inspect International Ltd (No 0194)
Upper Wingbury Courtyard, Wingrave Aylesbury - Buckinghamshire, HP22 4LW - UK
CEROTTOICA (No 0530) - Zona Industriale Villanova - 32013 - Longorone BL - Italy
DIN CERTCO (No 0196) - Burgforststraße 6 - D-10787 - Berlin - Germany
SAI GLOBAL (No 2056) - Paris House - Ground Floor - Davy Avenue - Knowlhill - Milton Keynes - MK5 8HU - UK
Lunette de protection conforme aux exigences essentielles de la Directive 89/686/CEE et aux exigences générales de la norme EN166:2001

Conserver la lunette dans un endroit sec et à l'abri des rayons de soleil. La lunette doit être transportée avec précaution. Évitez les chocs et les chutes d'objets lourds sur la lunette. Les oculaires seront nettoyés régulièrement. Ne pas les nettoyer à sec mais toujours à l'eau courante (20°C ± 5°C) avec des détergents légers. Des produits nettoyants du fabricant avec notice d'instruction peuvent être ajoutés à une solution de nettoyage pour désinfecter les oculaires. Utiliser dans des circonstances normales, la lunette vous apportera une protection adéquate pour 6 mois et plus. Les oculaires rayés seront remplacés ou détruits. Les pièces de rechange peuvent être disponibles contactez nous pour plus d'informations (pièces de rechange et assemblage). **Marquage des oculaires**
Número d'echelon (filtre seulement).....
Identification du fabricant.....

Symbol domains d'utilisation
Code Désignation Description du domaine d'utilisation
Aucun Usage général Risques mécaniques indéterminés et risques provenant des rayons ultraviolets, visibles, infrarouges et rayonnement solaire
3 Liquides Liquides (gouttelettes et écoulements)
4 Grosses particules de poussière Particules ayant une dimension de l'échelon de filtres, exemple lente 2C, lente 4C, lente 5C
5 Gaz et fines particules de poussière Gaz, vapeurs, gouttelettes vaporisées, fumées et poussières ayant une grosseur de particule < 5 µm
8 Arc électrique de court-circuit Arc électrique produit lors d'un court-circuit dans un équipement électrique
9 Métal fondu et solides chauds Projection de métal fondu et pénétration de solides chauds
H Spécifications tailles Monture conçue pour tête de petite taille

Symbol domains d'utilisation
Code Exigences relatives à la résistance mécanique
S Solitude renforcée (Ø 22 mm / 5.1 m/s)
F Impact à faible énergie (Ø 6 mm / 45 m/s)
A Impact à moyenne énergie (Ø 6 mm / 120 m/s)
B Impact à haute énergie (Ø 6 mm / 190 m/s)
K Résistance à la détérioration des surfaces par les fines particules
N Symbole de résistance à la buse de nettoyage

Si l'oculaire et la monture n'ont pas les mêmes codes F, B ou A, la lunette de protection ne répondra qu'aux exigences minimales. Pour que le protecteur oculaire soit conforme au domaine d'utilisation symbole 9, le symbole doit être marqué sur l'oculaire et sur la monture combinés avec le symbole F, B ou A. **ATTENTION**
Si la reconnaissance accrue des couleurs est exigée pour les filtres ultra-violet, les filtres de soudage ou les filtres infrarouges alors le protecteur oculaire est identifié par la lettre C juste après le numéro de l'échelon des filtres, exemple lente 2C, lente 4C, lente 5C. Si le numéro d'échelon n'est pas suivi par la lettre C pour les filtres ultra-violet, les filtres de soudage ou les filtres infrarouges, la perception de couleur peut être altérée. Si une protection contre les particules lancées à grande vitesse à températures extrêmes est demandée, le protecteur oculaire sélectionné sera marqué avec la lettre T immédiatement placé après le marquage contre l'impact c'est à dire FT, BT ou AT. Si le marquage contre l'impact n'est pas suivi par la lettre T, le protecteur oculaire sera utilisé seulement contre les particules lancées à grande vitesse à température ambiante. Les protecteurs oculaires contre les particules lancées à grande vitesse portés sur des lunettes optiques standards peuvent transmettre des chocs et par conséquent créer un risque pour l'utilisateur. Ces lunettes, peuvent provoquer des allergies à des personnes sensibles, dans ce cas, veuillez consulter un médecin.

EN Store eyewear in a dry area at room temperature and sheltered from sunlight. Eyewear must be transported with precaution. Avoid the shocks and falls of heavy objects on the eyewear. Lenses are to be cleaned regularly. Never clean lenses with any always use water at room temperature (20°C±5°C) with mild detergent. Disinfectant in line with manufacturers' instruction can be added to the cleaning solution for disinfected lenses. Under normal circumstances; eyewear should adequate protection for 6 months or more. Scratched lenses should be replaced or disposed. Spare parts can be available contact us for more information (Spare parts & assembly). **Oculars marking**
Scale number (filter only).....
Identification of the manufacturer.....

FR Safety Eyewear compliant with the essential requirements of Directive 89/686/EEC and with the general requirements of standard EN166:2001
Conserver la lunette dans un endroit sec et à l'abri des rayons de soleil. La lunette doit être transportée avec précaution. Évitez les chocs et les chutes d'objets lourds sur la lunette. Les oculaires seront nettoyés régulièrement. Ne pas les nettoyer à sec mais toujours à l'eau courante (20°C ± 5°C) avec des détergents légers. Des produits nettoyants du fabricant avec notice d'instruction peuvent être ajoutés à une solution de nettoyage pour désinfecter les oculaires. Utiliser dans des circonstances normales, la lunette vous apportera une protection adéquate pour 6 mois et plus. Les oculaires rayés seront remplacés ou détruits. Les pièces de rechange peuvent être disponibles contactez nous pour plus d'informations (pièces de rechange et assemblage). **Marquage des oculaires**
Número d'echelon (filtre seulement).....
Identification du fabricant.....

EN Store eyewear in a dry area at room temperature and sheltered from sunlight. Eyewear must be transported with precaution. Avoid the shocks and falls of heavy objects on the eyewear. Lenses are to be cleaned regularly. Never clean lenses with any always use water at room temperature (20°C±5°C) with mild detergent. Disinfectant in line with manufacturers' instruction can be added to the cleaning solution for disinfected lenses. Under normal circumstances; eyewear should adequate protection for 6 months or more. Scratched lenses should be replaced or disposed. Spare parts can be available contact us for more information (Spare parts & assembly). **Oculars marking**
Scale number (filter only).....
Identification of the manufacturer.....

EN Store eyewear in a dry area at room temperature and sheltered from sunlight. Eyewear must be transported with precaution. Avoid the shocks and falls of heavy objects on the eyewear. Lenses are to be cleaned regularly. Never clean lenses with any always use water at room temperature (20°C±5°C) with mild detergent. Disinfectant in line with manufacturers' instruction can be added to the cleaning solution for disinfected lenses. Under normal circumstances; eyewear should adequate protection for 6 months or more. Scratched lenses should be replaced or disposed. Spare parts can be available contact us for more information (Spare parts & assembly). **Oculars marking**
Scale number (filter only).....
Identification of the manufacturer.....

EN Store eyewear in a dry area at room temperature and sheltered from sunlight. Eyewear must be transported with precaution. Avoid the shocks and falls of heavy objects on the eyewear. Lenses are to be cleaned regularly. Never clean lenses with any always use water at room temperature (20°C±5°C) with mild detergent. Disinfectant in line with manufacturers' instruction can be added to the cleaning solution for disinfected lenses. Under normal circumstances; eyewear should adequate protection for 6 months or more. Scratched lenses should be replaced or disposed. Spare parts can be available contact us for more information (Spare parts & assembly). **Oculars marking**
Scale number (filter only).....
Identification of the manufacturer.....

EN Store eyewear in a dry area at room temperature and sheltered from sunlight. Eyewear must be transported with precaution. Avoid the shocks and falls of heavy objects on the eyewear. Lenses are to be cleaned regularly. Never clean lenses with any always use water at room temperature (20°C±5°C) with mild detergent. Disinfectant in line with manufacturers' instruction can be added to the cleaning solution for disinfected lenses. Under normal circumstances; eyewear should adequate protection for 6 months or more. Scratched lenses should be replaced or disposed. Spare parts can be available contact us for more information (Spare parts & assembly). **Oculars marking**
Scale number (filter only).....
Identification of the manufacturer.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

IT Conservare gli occhiali in un luogo asciutto e al riparo dai raggi del sole. L'occhiale deve essere trasportato con precauzione. Evitare gli choc e le cadute di oggetti pesanti sugli occhiali. Le lenti dovranno essere pulite regolarmente. Esse non devono essere mai pulite a secco, ma sempre sotto un rubinetto d'acqua corrente (20°C ± 5°C) con detersivi leggeri. Dei prodotti per la pulizia dei filtri ultravioletti, infrarossi o altri filtri sono disponibili solo per l'uso, si possono aggiungere ad una soluzione per disinfettare le lenti in circostanze normali, gli occhiali forniranno un'adeguata protezione per un periodo che può essere anche superiore a 6 mesi. Le lenti grance dovranno essere sostituite o distrutte. I pezzi di ricambio possono essere disponibili, contattateci per maggiori informazioni (pezzi di ricambio e assemblaggio). **Marquage delle lenti**
Numero della graduazione (solo filtro).....
Identificazione del costruttore.....

Si el cristal y la montura no responden a los códigos F, B o A, las gafas de protección únicamente responderán a las exigencias mínimas. Para que las gafas de protección estén conformes con el campo de aplicación de símbolo 9, el símbolo debe estar marcado en el cristal y en la montura, combinado con uno de los símbolos F, B o A. **ATENCIÓN**
Si se exige un mayor reconocimiento de los colores para los filtros ultravioletas, los filtros de soldadura o los filtros infrarrojos, entonces el protector ocular se identifica por la letra C justo después del número de los filtros, por ejemplo lente 2C, lente 4C, lente 5C. Si detrás del número de escala no viene la letra C para los filtros ultravioletas, los filtros de soldadura o los filtros infrarrojos, la percepción del color puede estar alterada. Si es necesaria una protección contra las partículas lanzadas a gran velocidad y a temperaturas extremas, las gafas de protección seleccionadas estarán marcadas con la letra T, situada inmediatamente después de la marcaación contra los impactos, es decir, FT, BT o AT. Si la marcaación contra los impactos no está seguida de la letra T, las gafas de protección se utilizarán únicamente contra las partículas lanzadas a gran velocidad y a temperatura ambiente. Las gafas de protección contra las partículas lanzadas a gran velocidad, portadas sobre gafas oftálmicas estándar, pueden transmitir choques y, por consiguiente, crear un riesgo para el usuario. En ciertos casos es posible que se produzcan reacciones alérgicas en personas especialmente sensibles, debido al contacto epidérmico con ciertos materiales; en este caso, consultar con un médico. Importador / Eslingar S.A. / Amancio Alcorta 1647 / CP1283 / GABA / ARGENTINA

PT/BR Os óculos em local seco e fora do alcance dos raios de sol. Os óculos devem ser transportados com cuidado. Evite os impactos e as quedas de objetos pesados sobre os olhos. Pode ser necessário lavar regularmente as lentes. Lavar as lentes com água corrente (20°C ± 5°C) e um detergente suave.
Conserver les lunettes dans un endroit sec et à l'abri des rayons de soleil. Les lunettes doivent être transportées avec précaution. Évitez les chocs et les chutes d'objets lourds sur la lunette. Les oculaires seront nettoyés régulièrement. Ne pas les nettoyer à sec mais toujours à l'eau courante (20°C ± 5°C) avec des détergents légers.
Classe de protección (filtro únicamente).....
Identificación del fabricante.....
Clase de protección (filtro únicamente).....
Identificación del fabricante.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale vždy pod tekoucí vodou (20°C ± 5°C) jemnými čistícími prostředky. Pro dezinfekci brýlí mohou být k čistícímu roztoku přidány čisticí výrobky od výrobce s návodem k použití. Pokud budete brýle používat v normálních podmínkách, poskytnou vám adekvátní ochranu po dobu nejméně 6 měsíců. Pokud budou brýle použity v neobvykle náročných podmínkách, mohou být k dispozici, obraťte se na nás pro další informace (náhradní díly a montáž). **Značení skla**
Číslo vzorku (pouze filtr).....
Identifikační výrobce.....

CS Ochranné brýle musí být umístěny v suchém místě mimo dosah slunečního záření. Brýle musí být přepravovány opatrně. Zabránit nárazům a pádům těžkých předmětů na brýle. Sklíčka musí být pravidelně čistěna. Nečistěte je suchou ale

